O TEMA YPOKA: «Y DIEBOIOPOABD»

(ANKaHbBI, IMKJI0AJKAHBI, AJKEHBI, AJIKAAHEHb], AJTKHHDI).




I1EJb YPOKA: OBOBIIUTH CBEJEHUS OB
VIJIEBOJIOPOJIAX.

3amauu:;

1.IlpocnenuTs 3aBUCUMOCTb CBOMCTB BEIIECTB OT CTPOCHUS.

2.3aKpenuTh MOHATHA:

-CTPOCHHUE MOJCKYI;

-TUII THOPUAU3ALINY;

-TIOHATHE TOMOJIOTHYECKOTO PsIa;
-BUIbI N30MEPHUH;

-XMUMHYECKHE CBOMCTBA HJAaHHBIX OPIraHUYCCKUX COCHHHGHHﬁ.

3.IIpuMeHATh 3HaHUS HA MPAKTHKE.




Y31 OBOBUIUTL 3HAHUS 1O COCTABY U
KJIACCU®UKALIMU VITIEBOJOPOJIOB, OCOBEHHOCTSIX
CTPOEHUS UX MOJIEKYIL.

Yo mpencTaBiIsIiOT COO0H yIIeBOIOPOIbI?

YIeBonopoabl ’TO OPraHUYE€CKUE BEIIECTBA, COCTOSIINEC U3
aTOMOB YTJIEpO/ia U BOJAOPO/A.

Kakue Ki1acchl yrieBoAOpOIOB Bbl 3HAETE?
AJIKaHbI, aJIKEHbI, aJIKAHBI, [IUKIOAIKaHbI, aJKOIUEHEI,
Kakne npusHak KiacCu(pUKaIMy yIJIEBOIOPOIOB BEI 3HaeTe?



KIACCUDUKALIMSA YITIEBOJIOPOJIOB.

IMPpCaAC/IbHBIC

C OTKpBITOM
HEeNbIO

HETPEICIbHBIE
YIJIEBOAOPOBI

C 3aMKHyTOM
(SIS

AKJIOATKAHEI




OBEPBTE

CEBA!!!!




K KAKMM YITIEBOJIOPOJIAM OTHOCSTCS

CsH. aJIKaHbI
C.Hs AJIKIHBI
CsH: aJIKCHBI

[ padryeckuil TUKTAHT



IIpu3znak

CpaBHEHMS

OoOmas ¢popmyna

Oco0eHHOCTH
CTPOCHUS

Tun
ruOpUAN3aAU

Bunp! cBs3u

AJTKaHbI

CnH2n+2

OTkpsiTas
LETIb

sp®

'] - CBSI3H

IukJo-
AJIKAHBI

CnH2n

3aMKHyTas
LEIb

sp?

[ | -CBSI3b

AJIKECHbI

CnH2n

OTkpbITas
eI

sp®

[l - CBSI3H
TT-CBA3h

AJIKUHBI

CnH2n-2

OTtkpbiTas
LEIb

Sp

[ ] - CBSI3b
27-CBSI3U




JIATH OIIPEJEJIEHM S

H3omepust 3TO ABJIEHUE TIPU KOTOPOM BEIIECTBA C
OJIMHAKOBBIM KOJIMYECTBEHHBIM COCTABOM UMEIOT
pa3HbIE CBOMCTBA.

Bunabl nzomepuu:
YIJIEPOIHOIO CKEJIETA;

[TonoxeHuss KpaTHbIX CBA3EH



VY3 2 JIOKA3ATB, UTO YIJIEBOJIOPOJIbI UMEIOT CBOU
HA3BAHUSI.

Ne3 OTMPEAEINTE TOMOJIOTU U U30MEPBI, JJAUTE UM
HA3BAHUS

1 I'omomoru: a) u 0); B) U T).
1 A) Oyran;

1 b) OyTam;

1 B) 2-meTnnOyTaH;

1 I') menran.




Ne4 HA30BUTE BEILLIECTBA, CTPYKTYPHBIE
®OPMYVYJIbI KOTOPBIX TIPUBEJIEHBI HUXKE:

1 A) 2-metunOyTeH -1;
1 Bb) Oyren-2;

1 B) meTunnukioOyTaH;
1 T') 3-meTunbyren — 1.




Nod PACTIPEAENUTD MMPEJJIOXKEHHBIE BEILIECTBA IO
KJIACCAM

CsHi:  aJkaHbl

CH,, AJIKAHBI
Cs He  aJIKEHBI
CsHs AJIKUHBI
CoH2, aJIKaHBI
CsHis, alIKaHBbI

C.H. aJKUHBI



Y33 JIOKA3ATH, UTO 3HASI CTPOEHUE BEIIECTBA MOXHO
OITPEJIEJINTH ET'O CBOVCTBA.

Jlonucare xumuyeckue JlonucaTh XUMHYECKHE PeaKIiu:
peaKiuu:

1BapuaHT

2 BapHWaHT

1 .CH:+ Clo—CH:; Cl + HCI 1. CoH+Ha— CoHe
2. C2H4 + Clz—>CH201-CH2Cl
2.Peakmusa Kydepoa

3.11 M
O CHeCHL +HBr—s HC=CH+H.0—CH,-COH
3.CsHs+Br:—C:H-Br+HBr

—CHs; —CHBr-CH3




OCVYIIECTBUTH LIEMIOYKY PEAKIINNA;

C—CH.—C:Hs—C:2H5Cl
1.C+2H:—CH.

2. 2 CH++Cl:+Na— C:Het+2NaCl
3.C:He+Cl:—C2HsCl1+HC1

C—C:H:—C:2H.s—C:Hs

1.C+Ca0 +H:0—C:H:+Ca(OH):
2.C:H+H—C:H4
3.C:H++H.—C:Hs



Y3 4 OTPABOTATHL YMEHUE OIIPEJIEJISATE
MOJIEKYJISIPHYIO ®OPMYJTY BEIIECTBA

Jlano Pemenue
D(Bo3m)=2 1.HaiimeM MOJICKYISPHYIO MaccCy 10
®(C)=82.76% dopmyne M(C H )=D(8) M(B);
o(H)=17.24% M(C H )= 2 -29=58 r/mounb.
-------------------- 2. HaxoauM KOIU4YeCTBO BEILIECTBA
C xHy =? n( €)= o/A =82.76/12=6.7 mons
n( H)=17.24/1=17.24 momb
C:H=6.7:17.24 =1:2
IIpocteitmas ¢popmyna CHz
Hckomas ¢popmyna CsHio



C I[TOMOIIBIO TTPEJJIOXXEHHBIX PEAKTHUBOB TIOJIYUUTD
OTUIIEH U JIOKA3ATDH EI'O HEIIPEJAEJIBHOCTD.







VY5 5 IIoABEJEHUE UTOTOB

1. IIpounTars €me pa3 nejlp 1 TEMY ypOKa.
2. JIOCTUIIINA 11 BBI IOCTABIEHHON IEIIH !
Onuenure ceoOst:

31-35 0amioB- oTMETKa «H»

26-30 0amnoB- oTMeTKa «4»

20-25 0amnoB- OTMETKA «3»

Menee 20 6anmoB — «2»

[IocTaBbTe MOJIYYEHHYIO OTMETKY U CIalTe paboTy
YUUTEIIO.



CIIACHBO 34
PABOTY!



